Анализ на решението на задача
СТЪЛБА  ЗА  УЧАСТНИЦИТЕ
Подзадача 1
Нека разгледаме долния ляв ъгъл на стълбата, да речем, че това е клетка (i, j). В  стълба j искаме да увеличим максимално броя на заетите клетки, тъй като това ще бъде най-високото стъпало на стълбата.

Ще продължим по стълбовете от j надясно, като запазим височината на последното стъпало на стълбата. Сега трябва да намерим максималния брой клетки, които могат да бъдат въведени в текущия стълб, без да надвишават височината на последното стъпало. Ако направим това наивно за O(h), получаваме решение с време O(h²w²).

Подзадача 2
Ще ускорим предишното решение, като оптимизираме частта с наивното обхождане нагоре по таблицата. За целта ще изчислим предварително  двумерен масив up[][], който ще означава броя на последователните единици в таблицата,  започвайки от клетката (i, j) нагоре. Това може да се направи с динамично програмиране за време O(wh).

Сега, когато обхождаме стълба k в решението на предходната подзадача, можем за O(1) да изчислим височината на новия стълб като минимум между up[i][k] и височината на последния стълб.

Получаваме решение за време O(h²w).

Подзадача 3
Забелязваме, че min(h, w) ≤ 
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. Да направим следното преобразуване: завъртаме таблицата на 90 градуса по часовниковата стрелка и обръщаме редовете (ред i се разменя с ред n − i). При такова преобразуване броят на редовете и стълбовете се разменят, а всяка „стълба“ от първоначалната таблица се преобразува в „стълба“ в новата таблица и обратно.

Следователно: ако h > w, правим гореописаното преобразуване. Сега е вярно, че h ≤ w, а това означава, че решението от втората подзадача работи за O(h²w) = O(hw · min(h, w)) = O(hw · 
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), което се вписва в ограниченията на подзадачата.

След това го решаваме по следния начин: ако h > w, тогава правим гореописаното преобразуване. Сега е вярно, че h ≤ w, което означава, че решението от втората подзадача работи за O(h²w) = O(h·w · min(h, w)) = O(h·w · 
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), което се вписва в ограниченията на подзадачата. 
Пълно решение

         За пълното решение ще изчислим площта на стълбището с долен ляв ъгъл в (i, j) с помощта на динамично програмиране, нека го означим dpi,j. Ще намерим височината на първия стълб, използвайки масива up, както е описано във втората подзадача.
Сега стълбището е подредено по следния начин: първите няколко стълба имат височина upi,j, след което височината ще намалява. Да отбележим, че стълбът, в който за първи път височината намалява, е най-близкият индекс вдясно k, такъв че upi,k < upi,j.
Тогава е вярно, че dpi,j = upi,j * (k - j) + dpi,k. Остава ефективно да намерим стойностите на k за всяка клетка от таблицата — това е стандартната задача за намиране на най-близкото по-малко число вдясно за масив от височини във всеки ред, която се решава за линейно време с обхождане със стек. 
Получаваме решение за O(wh), което минава всички подзадачи.
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